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Kontrolbesøget sker på baggrund af en forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: faciliteter til hygiejnisk håndvaske i
produktionsområde, stikprøvevis kontrolleret opbevaring,
adskillelse, tildækning og opbevaringstemperatur i køle- og
fryseenheder i baglokaler samt datomærkning af optøede
fødevarer og fødevarer med brudt emballage.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er stikprøvevis kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af køle- og fryseenheder herunder
gulve og hylder samt serveringsområde herunder
bordoverflader, gulve, bakker til bestik samt tallerkener til
servering.
Følgende er kontrolleret: renholdelse af køleblæser. Følgende
er konstateret: gitter i køleblæsere i kølerum fremstår med
påbegyndende skimmelligende vækst. Virksomheden oplyser
at de omgående vil få det rengjort.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om reglerne for at lokaler, hvor der findes
fødevarer, skal holdes rene. Konkret vejledt om mulige
løsningsforslag til øget frekvens for renholdelse af svært
tilgængelige steder.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
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anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af egenkontrollens gennemførelse og resultater for
opbevaringstemperatur, opvarmning, nedkøling samt varmeholdelse fra juni 2022 til dags dato.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Virksomheden er indplaceret i risikogruppe middel og er omfattet af stikprøvebaseret basiskontrol på baggrund
af de aktiviteter virksomheden har oplyst, med de justeringer der blev konstateret ved kontrolbesøget dags
dato. Virksomheden havde ingen bemærkninger.


